
POZIV ZA PRIJAVLJIVANJE: 

Dokumentovanje kulturnih dobara u selu Letnica

Od 18. do 22. avgusta 2025.

Misija OEBS-a na Kosovu (OEBS) odavno prepoznaje ulogu mladih u promociji i zaštiti 
kulturnog nasleđa. Od 2018. godine, OEBS organizuje omladinske kampove za kulturno 
nasleđe za mlade iz različitih zajednica kako bi stekli praktično iskustvo u očuvanju 
kulturnog nasleđa. U 2025. godini, fokus OEBS-ovog omladinskog radnog kampa za 
dokumentovanje kulturnog nasleđa biće na Dokumentovanju kulturnih dobara u selu 
Letnica (opština Vitina). 

Od 18. do 22. avgusta 2025. godine, OEBS će organizovati petodnevnu praktičnu obuku o 
Dokumentovanje kulturnih dobara za deset (10) studenata koji pripadaju različitim 
zajednicama. 

Studenti će učiti o istoriji Letnice, o tome kako da se najbolje dokumentuju kulturna dobra i 
o vodećim međunarodnim standardima, kao što su istorijska vrednost, društvena vrednost, 
estetske vrednosti, naučne/obrazovne vrednosti i tako dalje.

Radni kamp je namenjen svim studentima koji su zainteresovani za unapređenje i/ili 
očuvanje vrednosti kulturnog nasleđa. Tokom pet dana, studenti će razvijati svoje praktične 
veštine u oblasti kulturnog nasleđa kroz praktično dokumentovanje lokaliteta od kulturnog 
značaja u ovom selu. Iskustvo koje spaja učenje sa konkretnim uticajem! Ova mogućnost je 
otvorena za studente svakog relevantnog fakulteta, ali može biti posebno zanimljiva 
studentima arhitekture, antropologije, kulturnog nasleđa, društvenih nauka ili turizma. 
Poželjno je znanje engleskog jezika. 

Istorijat 

Od 2018. godine, OEBS organizuje omladinske kampove za kulturno nasleđa. Ovi kampovi su 
omogućili mladima iz različitih zajednica da steknu praktično radno iskustvo u 
dokumentovanju, zaštiti i očuvanju kulturnog nasleđa na Kosovu pod vodstvom jednog 
međunarodnog stručnjaka. Kampovi su upotpunili akademsko učenje znanjem, praktičnim 
veštinama i razmenom iskustava među učesnicima iz različitih sredina. Podsticanje 
interakcije i saradnje između mladih iz različitih zajednica, promovisanje razumevanja i 
poštovanja kulturne raznolikosti.



Kada i gde će se održati radni kamp za kulturno nasleđe? 

Planirano je da se radni kamp održi u selu Letnica (opština Vitina ) od 18. do 22. avgusta 
2025. godine. 

Smeštaj će biti obezbeđen u hotelu „Astoria“ u Gnjilanu.

Troškovi učesnika: Misija OEBS-a na Kosovu će pokriti sve troškove za učesnike (prevoz i 
smeštaj sa punim pansionom). 

Ko može da se prijavi?  

Studenti upisani u sistem visokog obrazovanja (uključujući i one na master studijama) sa 
izraženim interesom za promociju i/ili očuvanje vrednosti kulturnog nasleđa. Ova 
mogućnost je otvorena za studente svakog relevantnog fakulteta, ali može biti posebno 
zanimljiva studentima arhitekture, antropologije, kulturnog nasleđa, društvenih nauka ili 
turizma.

Kako se prijaviti? 

Zainteresovani studenti treba da dostave dole navedenu dokumentaciju na bilo kojem od 
službenih lokalnih jezika:

•CV, 
•pismo o zainteresovanosti (maksimalno 500 reči, Times New Roman 12), 
•dokaz o studentskom statusu sa njihovog fakulteta kojim se potvrđuje njihov studentski 
status i smer koji studiraju. 

Prijave treba podneti do 31. jula 2025. godine – do kraja radnog dana. 

Prijave poslati putem e-maila na adresu arta.shala-visoka@osce.org sa naznakom u naslovu: 
Dokumentovanje kulturnih dobara. 

Ukoliko vam je potrebna pomoć prilikom popunjavanja prijave, molimo vas da kontaktirate 
sledeće brojeve: 

+383 38 240100 lok. 1135 
+383 49 950 219


